ATRIBUŢII 

Atribuțiile principale ale DRS Bistrița-Năsăud sunt următoarele:
b) aplică și respectă reglementările legale privind statistica oficială;

c) asigură culegerea, verificarea, prelucrarea şi analiza datelor statistice de la operatorii economici şi sociali pentru cercetările statistice prevăzute în Programul Statistic Național Anual aprobat de către Guvernul României; 
d) organizează instruiri, îndrumă şi acordă asistenţă metodologică unităţilor economice şi sociale pentru completarea formularelor;
e) participă la definitivarea metodologiilor statistice elaborate de INS;

f) propune soluţii pentru îmbunătăţirea formularelor de colectare a datelor statistice, precum şi a metodologiei de organizare şi realizare a cercetărilor  statistice;

g) asigură aplicarea normelor legale şi a celor stabilite de INS cu privire la determinarea  şi  publicarea  indicatorilor statistici;

h) furnizează către INS datele şi informaţiile statistice la perioadele şi termenele prevăzute în planul de activitate;

i) informează, din proprie inițiativă sau la solicitarea administraţiei publice locale, asupra evoluţiei principalilor indicatori de dezvoltare economico-socială şi a principalelor aspecte ce intervin în economia judeţului;

j) colaborează cu instituţiile deconcentrate ale ministerelor în judeţul Bistrița-Năsăud şi cu alte instituţii de specialitate ale administraţiei publice, în vederea producerii de informații statistice care să satisfacă cerințele utilizatorilor de date statistice; 

k) promovează cultura statistică în judeţul Bistrița-Năsăud;
l) prezintă anual informări asupra activităţii desfăşurate prin elaborarea Raportului anual de activitate sau ori de câte ori sunt solicitate de către INS;

m) elaborează anuare, breviare, buletine şi alte publicaţii la nivelul judeţului/regiunii, în domeniul statisticii, spre a fi diseminate;

n) administrează bunurile şi gestionează bugetele şi fondurile alocate;

o) îndeplineşte orice alte atribuţii stabilite de către INS prin acte normative pentru domeniul specific de activitate.
